

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第876期 | 2025年1月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

湖南省新闻简讯

湖南省衡阳市南岳区公安派出所、镇政府等单位骚扰当地法轮功学员

11月12日下午4点多，南岳区公安队长黄勇带着派出所一公安与镇政府一谭姓工作人员和一女警察一行四人到法轮功学员袁美云家骚扰。11月份被骚扰的法轮功学员还有：刘玉英、旷丰梅、戴麦香、谭伟卿等。

12月9日下午3点多，警察又到戴麦香家敲门，而且敲得很厉害。戴麦香问：谁？回答说：派出所的。戴麦香说：你们是来投案自首的吧！他们说，什么投案自首的？开门吧！戴麦香说：现在什么时候了，你们还来骚扰我！不开门，赶快走，不走，我就打12389投诉你们。这时，门外没有动静了，原来警察走了。

最近这几天警察又骚扰了80多岁高龄法轮功学员刘玉英、旷丰梅，还有谭伟卿。他们一进门就拍照，但都被她们严词拒绝，没照成，就跑了。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

学法炼功仅十一天双癌症消失

【明慧网】我是没读过几天书的农村老太太，从小体弱多病，家庭条件差。在我四十二岁的时候，花光了家里所有的钱，也没看好我的盆腔癌和宫颈癌，回家后，就落炕了。

我听说一个亲戚在炼某种功，叫什么我也不知道，就是很想去学。一九九六年十月的一天，我与我的侄子（我丈夫那时已经不管我了）商量，他用马车把我送到了公共汽车上。在车上我碰到了要找的这个亲戚的家人，又有好心人的帮忙，我很顺利地到了我亲戚家。

看到我骨瘦如柴的身体，站着都很吃力，亲戚阿姨心疼我，又可怜我。阿姨问我：能炼功吗？我说能。阿姨给我放师尊的广州讲法录像，我当时也不知道法轮功是什么，阿姨放给我看，我就看、就听。有时能听明白，有时也听不明白（我的脑袋受过刺激，神经不太好），但是我就是愿意听。炼功时，我就靠着墙学炼。不管身体有多难受，我每天都和阿姨一起坚持看师尊讲法录像，坚持炼功，没有想自己的病如何如何。十一天，仅



仅十一天，我的病好了。

阿姨又带我去医院做了检查，车费、检查的费用都是阿姨拿的钱，结果，盆腔癌没有了，宫颈癌原来有七、八个，这时只剩下小小的疤。真的是太感谢师父了！我是躺在车上去的阿姨家，半个月后，我自己坐车回来了。是师父救了我这条命啊！（文/长春法轮功学员口述，法轮功学员整理）◇



法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

累遭迫害 湖南省长沙市邓庆辉女士又被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省长沙市法轮功学员邓庆辉女士二零二四年六月份回湘乡市的娘家住，遭本地警察绑架，具体情况待查。邓庆辉在二零二一年五月十三日遭长沙市朝阳派出所绑架构陷、枉判两年，在湖南省女子监狱被迫害得到出狱时都站不起来。

邓庆辉生于一九六九年八月，家住湖南省长沙市火车站（芙蓉区）。她于二零零九年四月真正开始修炼法轮大法后，无论身体上还是思想上都是脱胎换骨，斜视（对子眼）变得正常了，各种疾病也好了；自私、懒惰、自卑的心态与行为消失，晦暗人生变得多姿多彩，做什么事情总是首先为别人着想，人也变得善良了；皮肤也是白里透红，人也长得越来越漂亮了。

邓庆辉家住一楼，在自家开了一个理发店。据邓庆辉的顾客反映，邓庆辉服务态度和蔼，头发理得好，从不乱涨价，已经搬家很远的老邻居都回她这儿理发，邓庆辉深受邻里顾客的喜爱敬重。她家的理发台上摆满了各种法轮功真相期刊，顾客来理发时可自行翻阅，有的人临走还要带走。

邓庆辉几乎每年都要被火车站派出所和朝阳街道派出所警察骚扰、绑架、非法关押，她家人深受其害，终日生活在恐惧不安中。更多邓庆辉被迫害情况，请见《湖南省长沙市邓庆辉再被劫入 610 洗脑班》等明慧网报道。

二零一二年三月二十九日下午，邓庆辉在菜市场发真相资料，把资料发了一个城管，城管当即打电话喊来一帮人把她劫持到朝阳

派出所非法审讯，晚上朝阳派出所的几名警察强迫她按手印，又强行把她抬到八医院体检，同时又有警察进她家非法抄家，三十日凌晨就把她刑拘在第一看守所。在看守所里，邓庆辉每天遭受翻着花样地折磨，用缸子装着冷水几十人轮流使劲往她身上淋水，进去第一天就被戴上了手铐、脚镣，然后恶警指使那些在押人员对她进行侮辱，人身攻击，拿臭袜子塞口，象遛狗一样拉着走动，不给饭吃，在她的肉体上写诬蔑法轮功师父的言词。十几天的折磨，使她脱了相，开口便有难闻的臭气冒出，吐出又粘又脓的脏东西，心脏与肺部板着痛。十几天后她被非法劳教一年，送往株洲白马垅劳教所，在那体检查出冠心病和肾炎，劳教所拒收。

二零一三年六月十四晚九点，邓庆辉在长沙火车站又遭火车站的治安二队绑架到朝阳派出所，被非法拘留十五天。同年九月一日，邓庆辉家来了很多警察，还有社区的工作人员，邓庆辉未开门，他们便安排一帮人轮班守候在门外一天一晚，第二天他们使了一个阴谋，把守候在外面的人全部撤退。邓庆辉看到人都走了，便开门做生意（在自己的家里开了一个理发店），被几个彪形大汉的便衣警察绑架，劫持到臭名昭著的长沙市捞刀河洗脑班（对外称是法制教育基地），被关押折磨了 25 天。

二零一五年四月十日，610 办的人员伙同社区人员、朝阳派出所等黑压压一大帮人，一大清早闯入邓庆辉家中，非法抄家抢劫。

二零一六年七月二十七日，邓庆辉在火车站遭警察绑架，警察从

下午起一直到凌晨两、三点左右把邓庆辉的家翻了个遍。邓庆辉被非法拘留七天。十月十六日下午五点多钟，四、五个不明具体身份的人（其中有两个被认出是朝阳派出所的警察），闯入邓庆辉家中，在没有出示任何身份证明和执法手续的情况下，将邓庆辉绑架到朝阳派出所，并非法抄家，第二天上午将邓强行送入位于火炬村的长沙市拘留所，非法关押了 12 天。

二零一八年六月十七日（端午节前），邓庆辉准备回老家探亲，在长沙火车站欲上火车时，遭到长沙铁路公安绑架，所携带的真相资料（包括 U 盘、真相币等）全部被搜，人也被长沙市芙蓉区朝阳派出所扣留，当晚九点才回家。六月二十六日，邓庆辉被不法人员绑架到长沙市捞刀河洗脑班，被非法关押到七月十七日才回家。

二零二一年五月十三日，邓庆辉在家中被朝阳街道派出所绑架。当时，邓庆辉正盘着腿，恶警见不能将她绑架上车，就抢了隔壁店家的板车，将邓庆辉抬到车上拖走。

邓庆辉被非法拘留在长沙市看守所近八个月，被非法判刑两年，被劫持至湖南省女子监狱，不让她家属见面。邓庆辉的丈夫在她被绑架后的一年多时间就住院两次。监狱不但不让他见妻子，还要她丈夫录像劝她所谓“转化”。

二零二三年五月份，邓庆辉出狱回家时，整个人都站不起来，直到农历十二月身体还没有完全恢复。◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

